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Léto s knihovnou slibuje rozmanitou jízdu 
 

Náplavka, Mariánské náměstí, Vyšehrad nebo atrium Domu čtení. Tam všude bude 

možné zažít něco z připraveného letního programu Městské knihovny v Praze.  Běží 

multižánrový festival Knihovna na vlnách, chystají se představení v rámci divadelního 

festivalu Za dveřmi, projekce letního kina nebo čtení pro děti. Vstup na všechny akce 

je volný. 

 

Multižánrový festival Knihovna na vlnách už je v plném proudu a letošní 11. ročník se 

věnuje cestám. Hostkami večera s názvem Cesty k sobě budou psycholožky zabývající se 

krizovou intervencí, Daniela Vodáčková a Karolína Faberová. Večer Cesty ženy nabídne 

setkání s cestovatelkami Kateřinou Mandulovou a Evou Pinďákovou, které zdolají několik 

sedmitisícovek a vydají se pěšky za babičkou na Slovensko. Festival zakončí večer Cesty ke 

druhým, kde vystoupí se svou one-man-show psychoterapeut a spisovatel Honza Vojtko. 

Večery se odehrávají v AVOID Gallery (kobka) nebo na AVOID Floating Gallery (loď) na 

Náplavce. www.mlp.cz/navlnach   

 

Mariánské náměstí nezůstane o prázdninách prázdné. Hostit bude tři úspěšné akce: festival 

pouličního divadla Za dveřmi, Letní kino a Mami, tati, dějou se věci. Diváci i náhodní 

kolemjdoucí se mohou těšit na artistické kousky, zvukovou a tělesnou performanci, 

klaunskou show, dvě filmové projekce letního kina, včetně ikonického snímku Popel a 

démant, nebo na setkání nad knížkami pro děti i divadlem, které pobaví malé i velké. 

https://1url.cz/@marianske2024 

 

Dům čtení je v Ruské ulici (Praha 10) a pod dramaturgickou taktovkou Josefa Straky zde 

probíhají autorská čtení, promítání filmů, diskuze na aktuální témata a mnoho dalších akcí. 

Ani letos nebude chybět Malý letní festival, který se tematicky zaměří na starověké 

olympijské hry a Homérovu Ílias.  

https://www.mlp.cz/cz/akce/e29014-letni-minifestival-v-atriu-domu-cteni/  

 

Do ulic a parků vyrazí o prázdninách bibliobus Oskar. Letos poprvé bude mít zastávku na 

Vyšehradě jen kousek od domu, kde žila spisovatelka Popelka Biliánová 

(https://www.mlp.cz/cz/akce/e29151-bibliobus-oskar-na-vysehrade/), ale potkat ho bude 

možné i na tradičních místech, jako je Náplavka, kde plní roli doprovodného vozidla festivalu 

Knihovna na vlnách, nebo v srpnu na festivalu nového cirkusu Letní Letná.  

 

Pro úplnost je třeba připomenout, že Městská knihovna v Praze má většinu prázdnin 

otevřeno, ale otevírací doba knihoven je zkrácená. Před návštěvou knihovny je proto vhodné 

si ověřit, jak je otevřeno. www.mlp.cz/pobocky. Zavřeno bude od 29. 7. 2024 do 11. 8. 2024. 

  

Úplné informace o prázdninovém provozu jsou uvedeny na www.mlp.cz/leto.    
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